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Q1  What style of housing do you live in?

21 (53.8%)

21 (53.8%)

6 (15.4%)

6 (15.4%)8 (20.5%)

8 (20.5%)2 (5.1%)

2 (5.1%)2 (5.1%)

2 (5.1%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

House Apartment Townhouse/Patio Home 2/4/6/8 Plex Garage Apartment/Accessory Dwelling Unit

High Rise Mobile Home Other (please specify)

Question options

Optional question (39 response(s), 3 skipped)
Question type: Radio Button Question
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